
TJ Slezan Opava  z.s.                                              
Plavecký oddíl 

Slezský pohár v dálkovém 
plavání 2025 

V Opavě 16.7.2025 

Vážení dálkoví plavci a plavkyně 
Už v sobotu a neděli se bude závodit v Opavě na Stříbrném jezeře (ale pokud se budete ptát na 
cestu, ptejte se, kde je Sadrák) 

Loňské povodně zvedly hladinu jezera o 4 metry, ale už to není skoro vidět. WC 50 metrů od startu 
jsou zprovozněny, dovolujeme si upozornit, že vstup na WC je zpoplatněn, platí se mobilním 
telefonem SMS, takže pokud nechcete riskovat nějaký nepříliš voňavý problém, doporučujeme 
nabité mobilní telefony a odblokované platby třetím stranám v nastavení Vašeho operátora. Pokud 
se Vám vybije mobilní telefon,  budou i WC buňky.  

V přiložené mapce jsou vyznačena místa, kde sedá parkovat a dojít k jezeru pohodlně pěšky, hned 
vedle je i zastávka městské hromadné dopravy pro ty, co si chtějí vyzkoušet jízdu autobusem v 
Opavě. 

 V žádném případě prosím neparkujte na cyklostezce ulice Rolnická ( to je ta cesta podél jezera) a 
nevjíždějte na louku u cesty, je tam podmáčený terén.  

 

 

Městská policie v Opavě bude občas kontrolovat.   



Start a pořadatelské zázemí je umístěno na už tradičním místě na jižní straně jezera, u nově 
vybudované okrasné zóně s můstkem přes suché koryto a něco jako amfiteátrem, bude možnost si 
postavit stan cca 75 metrů od startu, ale je to veřejný prostor a nemůžeme zajistit hlídání stanů. 

 

GPS souřadnice :    49.9543361N, 17.8943611E 

Ještě doplním chybějící údaj prezentace na 3km, 2 hodiny před startem, tj 14.00-15.00 hodin. 

Platba startovného:  

Startovné bude možné uhradit hotově (menší částky), nebo na základě následně vystavené faktury, 
připravte si prosím kontaktní a  fakturační údaje. 

 Občerstvení zajištěno, u cesty je stánek se zmrzlinou a bude otevřený bufet hned vedle místa startu 
s jednoduchou nabídkou.  

Počasí je zatím aprílové, slibuje hezkou neděli, kdy se už zahřejeme a usušíme, ale v případě bouřky 
prosím počítejte s tím, že budete pomáhat držet stany pořadatelů (viz rok 2019)  

Voda je proti loňsku trochu zakalená, ale nezávadná. Ryby jsme poučili, že si nemají plavců s 
brýlkama všímat.   

Celý tým pořadatelů udělá vše možné i nemožné pro důstojný průběh závodu.  

Já Vám přeji bezproblémovou cestu do Opavy, doufám, že se Vám u nás bude líbit. 

Dnes má voda 23 st C-       za plavecký oddíl TJ Slezan Opava  Petr Wolf  


